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MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI 
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Budowa boiska sportowego ze sztucznej trawy przy  Szkole  Podstawowej  Nr 8,  ul.  Serbinowska 22  
w Kaliszu”

W  imieniu  Urzędu  Miejskiego  w  Kaliszu  (Zamawiającego),  zgodnie  

z art. 38 ust.2 i 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych, w związku z zapytaniem do SIWZ 

wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie boiska ze sztucznej trawy, a w przedmiarach nie  
ujęto wykonania takiej nawierzchni. Czy w kosztorysie należy ująć ułożenie nawierzchni ze  
sztucznej trawy?
Odpowiedź:
Należy  przyjąć  zgodnie  z  załączoną  stroną  nr  2  Przedmiaru  robót  ogólnobudowlanych  - 
Rozdział  1 „Boisko do piłki ręcznej” poz. 1.015.

Pytanie nr 2
Projekt  budowlano-wykonawczy  Tom  2;  INSTALACJE  SANITARNE został  wykonany  pod  
boisko o nawierzchni poliuretanowej a nie ze sztucznej trawy. Zaprojektowano odwodnienie  
liniowe typu ACO i jeden odcinek drenażu wgłębnego z rur PVC. Jaki rodzaj odwodnienia
 i w jakich ilościach należy przyjąć do wyceny?
Odpowiedź:
W celu należytego odwodnienia powierzchni boiska należy wykonać drenaż z rur drenarskich 
perforowanych zgodnie z załączonym przedmiarem robót – instalacje sanitarne.

Pytanie nr 3
W projekcie TOM: 1 ARCHITEKTURA zaprojektowano 3 typowe ławki o długości 2m na 
wspornikach betonowych z drewnianymi siedziskami. W przedmiarze przyjęto wykonanie na 
miejscu 3 siedzisk po 2,40m. Czy do wyceny można przyjąć dostawę i montaż gotowych ławek  
o długości 2 m każda?
Odpowiedź:
Do wyceny należy przyjąć montaż ławek zgodny z przedmiarem robót ogólnobudowlanych, 
Rozdział 4 „Ławki”.

Pytanie nr 4
W przedmiarze „ŁAPACZE PIŁEK” przyjęto wykonanie ich z siatki stalowej powlekanej.  
W Specyfikacji Technicznej ST-01/09 piłkochwyty wykonanie z siatki polipropylenowej. Jakie  
piłkochwyty przyjąć do wyceny?



Odpowiedź:
Do wyceny należy przyjąć piłkochwyty z siatki stalowej powlekanej zgodnie z przedmiarem 
robót ogólnobudowlanych, Rozdział 3„Łapacze piłek za bramkami”. 

W związku z powyższym w całości zmienia się:
- specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót – wymagania ogólne,
- przedmiar robót – instalacje sanitarne,
- przedmiar robót – instalacje elektryczne
oraz 
wymienia się pierwszą stronę projektu budowlano – wykonawczego – instalacje elektryczne 
i rozdział „Boisko do piłki ręcznej” w przedmiarze robót ogólnobudowlanych.  

Wprowadzona  modyfikacja  oraz  wyjaśnienia  są  wiążące  dla  Wykonawców  i  należy  je 
uwzględnić przy składaniu ofert, pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

    

                                                                                                       z up. Prezydenta Miasta Kalisza
                                                                                                                           / - / 
                                                                                                                      Daniel Sztandera
                                                                                                                     WICEPREZYDENT MIASTA KALISZA

Załącznik:
- specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót – wymagania ogólne,
- przedmiar robót elektrycznych (aktualny),
- przedmiar robót – instalacje sanitarne, 
- pierwsza strona projektu budowlano – wykonawczego – instalacje elektryczne,
- rozdział 1 „Boisko do piłki ręcznej” – przedmiar ogólnobudowlany.


